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¿Por qué VDS?
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1.2 – Dirección de audio "Vivienda-Placa de calle"

3.6 – Dirección de audio "Placa de calle-Vivienda"

VDS4+N

"4 hilos comunes + N hilos de llamadas 

por vivienda"
"Llamada digital"

3 hilos comunes

• El VDS es un sistema de audio y videoportero de fácil instalación.

• Una de sus principales características es el hecho de que no se utilicen hilos de llamada (sistema 4+N). De esta manera se reduce el 
número de cables del sistema.

• Los diferentes tipos de señales (Audio, Datos) se transmiten a través del mismo cable físico "L".

Sistema VDS

¿Por qué VDS?

Hilos de llamada
(1 x Vivienda)

L : Datos y Audio

+, - : Alimentación 18 Vdc34

N6

N4

N5

N3

N2

N1

"N hilos de llamada"

N

No requiere hilos de 
llamada por vivienda.



Sistema VDS |

Departamento técnico |

5

Edificios de hasta 199 viviendas Viviendas Unifamiliares

1

Sistema VDS

• La llamada se realiza transmitiendo un código de llamada digital por medio del amplificador VDS (a través del hilo "L").

• Se trata de un sistema ideal para edificios residenciales (bloques individuales) y viviendas unifamiliares.

199
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Instalación

      - Audio: bus de 3 hilos.

      - Vídeo: bus de 3 hilos + cable coaxial (vídeo).

      - Distancia máxima desde el primer punto de acceso hasta la última vivienda: 200 m.

Funcionamiento

      - Tipos de placas: de pulsadores, de teclado o de teclado con display y directorio electrónico.

      - Placas con teclado: control de acceso por teclado o con lector de proximidad auxiliar.

      - Terminales: teléfonos y monitores VDS.

Flexibilidad

      - Ampliación sencilla de terminales en vivienda.

      -Ampliación con sistema MDS-VDS (cerramientos: entradas generales a uno o varios bloques VDS).

Características

- Hasta 199 viviendas.

- Hasta 2 accesos de calle (placas) + 1 Consejería.

- Autoencendido.

- Secreto de conversación (1 canal de comunicación).

- Tiempo de apertura de puerta programable.

- Control de acceso mediante teclado y lector de proximidad (en placas equipadas con teclado).

¿Por qué VDS?

Características principales

Programación

      - Durante el proceso de instalación, los terminales de vivienda requieren de una sencilla programación que 

se realiza desde la placa de calle. Mediante esta programación se asigna a cada terminal (teléfono o 

monitor) un código de llamada.     
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Arquitectura General 

del Sistema VDS
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Instalación de AUDIO: 3 hilos (+, -, L)

Acceso principal

"PLACA PRINCIPAL"
Acceso secundario

"PLACA SECUNDARIA"

Bus VDS

Bus VDS

1

199

Bus VDS

COAX

COAX

Cambiador VDS

Ref. 2450

Distribuidor

1

199

Instalación de VÍDEO: 3 hilos + coaxial (+, -, L, V,M)

*

*En el caso de que se instalen 2 placas de vídeo, será necesario un hilo adicional 

con el fin de activar el cambiador de vídeo (no importa si se activa desde la placa 
principal o secundaria).

Acceso principal

"PLACA PRINCIPAL"

Acceso secundario

"PLACA SECUNDARIA"
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Instalación AUDIO + Conserjería

Arquitectura General del Sistema VDS

Conserjería

Bus VDS

Bus VDS

1

199

Conserjería

Bus VDS

COAX

COAX

Distribuidor 
de vídeo

1

199

Instalación VÍDEO + Conserjería

*

Módulo de conexión 
Conserjería
(Ref. 2492)

Módulo de conexión 
Conserjería
(Ref. 2492)

El 2492 incluye un cambiador de 
vídeo empotrado (no requiere 
2450) 

*En el caso de que se instalen 2 placas de vídeo, será necesario un hilo adicional 

con el fin de activar el cambiador de vídeo (no importa si se activa desde la placa 
principal o secundaria).

Acceso principal

"PLACA PRINCIPAL"
Acceso secundario

"PLACA SECUNDARIA"

Acceso secundario

"PLACA SECUNDARIA"

Acceso principal

"PLACA PRINCIPAL"
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Comunicaciones disponibles VDS 

Arquitectura General del Sistema VDS

Comunicación Sistema VDS

Bloque de Viviendas

No es posible la intercomunicación entre 

viviendas, independientemente de que 
exista conserjería o no en el sistema VDS.

1 Placa de Calle  Vivienda

2

Conserjería  Vivienda

Placa de Calle  Conserjería

Solamente se permite un canal de 

comunicación al mismo tiempo.

Placa de calle Conserjería

Vivienda 1

Vivienda 2

3

3

2

1



Sistema VDS |

Departamento técnico |

11

Extensiones con Sistemas MDS

Arquitectura General del Sistema VDS

Sistema VDS:

  - Bloque de viviendas individual o viviendas unifamiliares
  - Máximo 2 accesos + Conserjería. 

Sistema MDS-VDS:
  - Múltiples Bloques VDS o Complejos de viviendas unifamiliares

  - Múltiples Entradas Generales para todos los bloques. 

Sistema MDS-VDS - Ejemplo de edificio (complejo de viviendas):
2 entradas generales para 2 bloques VDS de 99 viviendas + 1 vivienda unifamiliar

MDS

VDS
MDSVDS

MDS

VDS
MDS

MDS

BLOQUE VDS

99 viviendas

ENTRADA

GENERAL

ENTRADA

GENERAL

BLOQUE VDS

99 viviendas

Vivienda 

unifamiliar

Interfaz 
MDS - VDS

BLOQUE VDS

199 viviendas

Sistema VDS
Edificio de 199 viviendas
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Libro técnico
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FERMAX edita Libros técnicos para cada 

sistema que ayudan a adquirir un profundo 

conocimiento de las características y 

posibilidades del sistema.

Los Libros técnicos disponen un gran número 

de esquemas de instalación totalmente 

detallados.

Disponibles en formato electrónico (pdf) y 

papel.

Descargue el PDF de la página web de 

FERMAX (Sección de descargas -> libros) 

Libro técnico

http://www.fermax.es/secciones/downloads/index.aspx

http://www.fermax.es/secciones/downloads/index.aspx
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Troncal del sistema 

VDS
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Troncal del sistema VDS

TRONCAL DE AUDIO: 3 hilos (+, -, L)

+

L

-

+18Vdc

Línea de Audio y Datos

Negativo

BUS VDS

Resistencia PULL-UP
10 KOhm

Resistencia PULL-UP
10 KOhm

Placas conectadas mediante 
una regleta de conexiones
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Troncal del Sistema VDS

TRONCAL DE AUDIO: BUS de 3 hilos (+, -, L)

Puente de Configuración 

de  Placa JP2 

Principal o Secundaria

3 hilos:

  + : +18Vdc

  L : audio + datos

  -  : negativo

Principal Secundaria

Resistencia PULL-UP
10 KOhm
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Troncal del Sistema VDS

TRONCAL DE VÍDEO: 3 hilos + coaxial (+, -, L, V,M)

+18Vdc

Línea de Audio y Datos

Negativo

+

L

-

BUS VDS

+

Resistencia PULL-UP
10 KOhm

COAXIAL  75  V: Vídeo

M: Malla 

Ct: Control Telecámara (10Vdc)

2448 Distribuidor de vídeo

2448 Distribuidor de vídeo
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Distribuidor de vídeo (1)

Troncal del Sistema VDS

2448 - Distribuidor de vídeo 2 salidas. 

Existen 2 ref. disponibles para los Distribuidores de Vídeo: 

• Ref. 2448: hasta 2 salidas de vídeo.

• Ref. 2449: hasta 4 salidas de vídeo.

• El resto de características son las mismas para ambos modelos de distribuidores (nombres de terminales, 

conexión de alimentación eléctrica,...)

2449 - Distribuidor de vídeo 4 salidas. 

Resistencia de 75 Ohm Resistencia de 75 Ohm
Resistencia de final de línea 75 Ohm.

Cortar esta resistencia  en todos los distribuidores 

instalados excepto en el último, a lo largo de la línea de 

vídeo, con el fin de adaptar correctamente la 

impedancia.
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Distribuidor de vídeo (2)

Troncal del Sistema VDS

Terminales 1, 5 (V,M).

Permite que el distribuidor se inserte en 

la línea de vídeo, siguiendo una 

conexión en cascada. Ambos 

terminales están unidos entre sí 

internamente.

Terminales +18, 4. Entrada de alimentación. 2 opciones para la alimentación eléctrica:

Opción (a): +18 Vdc en terminal de distribuidor “+18”. 

✓ Con esta opción, el distribuidor está permanentemente encendido (+18Vdc tomado del bus VDS "+" hilo). 

✓ Esta opción es más conveniente siempre que el módulo esté funcionando como "distribuidor de troncal".

Opción (b): Señal de “Ct” (desde el monitor) en el terminal de distribuidor “4”.

✓ En este caso, la señal de Ct  (+10Vdc) que proviene del monitor suministrará la tensión necesaria al 

distribuidor, que se encenderá solo en el caso de que se haya activado el monitor correspondiente. 

✓ Esta opción es adecuada para los distribuidores que están conectando los monitores con la troncal.

✓ Dos ventajas excepcionales: una vida útil más larga y, además, un consumo de alimentación más bajo.

Terminales  2, 6, 7, 8 (V,M). 

• Salidas de vídeo.

• Se utilizan para conectar:

▪ Los terminales del 

monitor.

▪ La línea de vídeo a través 

de los ramales, cuando 

hay varias troncales.

(a)   (b)

Resistencia de 75 Ohm.

Esta resistencia une por defecto V y M 

en los terminales “1” y “5”. Durante la 

instalación, se debe retirar (cortar) la 

resistencia, a menos que el distribuidor 

esté conectado al final de la línea de 

vídeo.
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TRONCAL DE VÍDEO: BUS de 3 hilos + coaxial

Resistencia 

PULL-UP

10 KOhm

Monitor: 3 hilos + coax
   +: 18Vdc
   L: Audio + Datos

   Ct: Activación Distribuidor
   Coaxial (V,M)

Bus VDS 3 hilos:
  +,-: 18Vdc
  L: Audio+Datos

Coaxial (V,M): Vídeo

Alimentación del 
Distribuidor de vídeo
La señal de Ct (10Vdc) 

desde el monitor proporciona 
la alimentación necesaria al 

distribuidor mediante el 
terminal "4".

Resistencia de carga del distribuidor.
Cortar la resistencia de 75 Ohm en todos menos 
en el último distribuidor para adaptar así 

adecuadamente la línea de vídeo.

No es necesario dirigir el hilo negativo "-" hasta los monitores, ya 

que ambos terminales "-" y "M" están unidos internamente en el 

monitor. De este modo, la señal negativa “-” se suministra hasta 

los monitores mediante una malla del coaxial "M", que parte 

desde el correspondiente distribuidor hacia cada monitor, dado 
que la distancia en el suelo no es demasiado larga.

Troncal del Sistema VDS
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TRONCAL DE VÍDEO - Cambiador de vídeo

Placas VDS

*Placa Principal *Placa Secundaria

Señal de activación del cambiador de vídeo “S”: 
Siempre que el amplificador de la placa esté activado, el 
mismo amplificador  activa el Cambiador de Vídeo 
proporcionando una señal negativa al cambiador a 

través del terminal "S", de manera que así se une la 
entrada "V" con la salida "Vo".

2 ENTRADAS:

V, Vi
1 SALIDA:

Vo

Hilo común negativo unido 
por fuera del cambiador.

El cambiador selecciona la señal de vídeo que 
proviene desde la correspondiente placa 
activa. El resto de hilos ("L"y "+") están unidos 

entre sí internamente todo el tiempo.

*Para la conexión de los terminales “S” se pueden utilizar tanto la placa principal como la secundaria. Solo una de las dos placas se tiene que unir al cambiador 

mediante "S". 
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Troncal del Sistema VDS

Características del BUS VDS

• Se recomienda la instalación en bus.

• Conexión en estrella: 4 troncales máximo.

Distribución en varios ramales

Varios Ramales (hasta 4)

Distancias y Secciones

• Distancia máxima desde la placa hasta el último terminal de 

cada ramal: 200 m.

200 m 200 m

Resistencia PULL-UP 10 Kohm
Conectar una resistencia al final de cada ramal
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Troncal del Sistema VDS

Características del BUS VDS – Distribución en varios ramales

Activación del Distribuidor
Activado permanentemente a 18 Vdc 
(terminal +18) para distribuir la señal de 

vídeo procedente de la vídeo cámara a 
los diferentes ramales. 

Ramal 1 Ramal 2 Ramal 3

Resistencia de carga en la 
salida libre
Se puede instalar una 

resistencia de 75 Ohm en 
cualquiera de las salidas de 

vídeo que estén disponibles 
para terminar la línea de 
transmisión en este punto 

(salida sin uso) y se evite 
cualquier tipo de offset en la 

señal de vídeo.75 Ohm

Salidas del Distribuidor de 
vídeo
4 salidas de vídeo disponibles

-3 salidas utilizadas en este 
caso

-1 salida no utilizada, libre

Resistencia de carga de 75 Ohm. Dejar la 
resistencia en este caso específico, ya que 
mantendrá la resistencia requerida de 75 

Ohm para la línea entrante.
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Troncal del Sistema VDS

Características del BUS VDS - Concepto Pull-up 

• VDS es un Sistema en BUS, lo que significa 

que los cables van en paralelo a lo largo de la 
instalación.

• Los dos conductores paralelos se comportan 
como un condensador que, combinado con la 

resistencia del hilo, constituye un circuito RC 
que altera los datos digitales.

• Las pérdidas de hilo causa una caída de 
tensión que se incrementa con la distancia. 

Por lo tanto, dependiendo de la distancia que 
haya entre la placa de calle y los terminales, la 

magnitud de la señal en los últimos terminales 

podría entrar en valores no reconocibles.

(+, -) R

R

R

C

C

-
L

Tiempo

L
Datos

Interrupción
Punto

18 Vcc

Solo efecto de salida de modulación  
(caída de voltaje no considerada)

 

Efecto completo de hilo 
(incluyendo caída de voltaje)

Tiempo

L

Curvas de 
inclinación 
ascendente

Caídas de voltaje máx.

/ /
Subidas de voltaje mínimas

+

La inclinación 
ascendente

se convierte en 
curva

Programación de hilos cortos Programación de hilos largos

Cerca de la onda ideal 

T real

T ideal

T = longitud de bit
Ideal

Real

18 Vdc

Circuito RC

Ideal

Real
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Troncal del Sistema VDS

Características del BUS VDS – Resistencia Pull-up 

T -AT -+A +L T -AT -+A +L

T -AT -+A +L T -AT -+A +L

T -AT -+A +L T -AT -+A +L

+12BCt L S B CNoNc - +

PLACA

TELÉFONO

JP2

1

3

5

2

4

6

Vac

18Vdc + 12 Vac

12Vac

18Vdc
+ - -+

+
L

10 Kohm

+

L

-

T -AT -+A +L T -AT -+A +L

T -AT -+A +L T -AT -+A +L

T -AT -+A +L T -AT -+A +L

+12BCt L S B CNoNc - +

PLACA

TELÉFONO

JP2

1

3

5

2

4

6

Vac

18Vdc + 12 Vac

12Vac

18Vdc
+ - -+

+
L

10 Kohm

+

L

-

Con el fin de minimizar este efecto entre el hilo de datos "L" y los de suministro de alimentación, es necesario insertar una 

resistencia de actuación entre "L" y "+" al final de cada ramal.

(+, -) R

R

R

C

C

-
L

+

Resistencia Pull-up Resistencia Pull-up

R

C

+ Vcc

i

Tiempo

L

18 Vdc
Ideal
Real sin Pull-up
Real con Pull-up

La señal se fuerza para que 

aumente más rápido gracias a la 

resistencia de actuación, puesto que 

se permite entonces un camino 

adicional para el flujo de la 

corriente, de manera que el 

condensador se llena más rápido y 

aumenta la inclinación de la curva.

Más corriente
circulando



Sistema VDS |

Departamento técnico |

26

Placas VDS
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PLACAS VDS

Placas VDS

PLACA CITYLINE

• Fabricada utilizando un perfil continuo.

• Previamente montada y cableada en fábrica.

• El pedido se debe realizar en función del tipo de llamada:

❑ Pulsador → se requiere el pack de extensión de llamada

❑ Teclado → “VDS DIRECT”

❑ Teclado + display→ "VDS DIGITAL"

• Arquitectura modular: marco + módulos.

• No montada ni cableada previamente en fábrica.

• Disponibles diferentes módulos que permiten disponer de:

❑ Pulsador → NO requiere el pack de extensión de llamada

❑ Teclado → “VDS DIRECT”

❑ Teclado + display→ "VDS DIGITAL"

Audio Vídeo Audio Vídeo

DIGITAL

Audio Vídeo

DIRECTPULSADOR

CITYLINE

Audio Vídeo Audio VídeoVídeo

 Perfil contínuo

DIGITAL *DIRECT *PULSADOR

PLACA SKYLINE

 Marco + módulos

SKYLINE

* El teclado para las placas Direct y Digital Skyline no tiene la misma ref.
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Placas VDS

Conexión teclado, pack de extensión 

de llamadas y/o módulos de 

pulsadores. 

Regulación del nivel de audio 

Subir nivel de Audio

Bajar nivel de Audio

P4: Regulación volumen

síntesis de voz y nivel de

monitorización de llamada.

Selección de idioma: selecciona el 

idioma para el mensaje "puerta abierta" 

que reproduce el sintetizador de voz. 

(disponible en 4 lenguas diferentes)

JP2: Configuración como Placa "Principal" o "Secundaria".

          -Placa Principal: dejar el puente en su lugar

           (ajustes de fábrica).

          -Placa Secundaria: retirar el punte.

- Instalaciones de 1 placa: Placa Principal:

- Instalaciones de 2 placas: Placa Principal + Placa 

Secundaria

La programación de los terminales de vivienda solo se puede 

realizar desde la placa "principal".

Bornas de conexión:

  Ct: Señal de activación de cámara (10 Vdc).

  L: Bus de Audio y Datos VDS.

  S: Señal de activación del cambiador de vídeo (negativa).

  B,B: Conexión del pulsador auxiliar para la apertura de puerta.
  +12: salida auxiliar +12 Vdc (0,4 A).

  C, No, Nc: Conexión abrepuertas (relé libre de potencial).

  +, - : Alimentación 18 Vdc.

Elemento principal de las placas VDS. Gestiona todas las funciones de la instalación: llamada, comunicación, apertura de puerta, etc.

City Classic

City Classic Cityline / Skyline

AMPLIFICADOR VDS

✓ Modelo más antiguo.

✓ Módulo de audio todavía 

disponible.

✓ Cámara descatalogada.

✓ Micrófono interno.

Audio Audio & Vídeo

Audio

✓ Modelo nuevo, utilizado como estándar.

✓ Cámara empotrada en el mismo cerramiento.

✓ Micrófono externo (parte inferior de la placa).

✓ 2 opciones: modelo de Audio o de Audio/Vídeo.
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AMPLIFICADOR VDS

Placas VDS

Conexión módulo ONE-TO-ONE (info leds):

L2, L3, L4: entregan un negativo cuando se realiza 

la acción correspondiente, activando el led 

conectado entre “Lx” y “+”:

L2 = Led de llamada

L3 = Led de comunicación

L4 = Led de apertura de puerta

Equilibrio del audio: regulación del

equilibrio entre los niveles de audio

ascendentes y descendentes. Este

potenciómetro se protege en fábrica

con un adhesivo “Q.C.” redondo y
verde.

Selección de idioma: selecciona el 

idioma para el mensaje "puerta abierta" 

que reproduce el sintetizador de voz.

(disponible en 29 lenguas diferentes)

Bornas de Conexión:

  Ct: entrada o salida dependiendo del JP3 (ver nota anterior de JP3).

  L: Bus de Audio y Datos VDS.

  S: Señal de activación del cambiador de vídeo (negativo).

  BS, - : Conexión del pulsador auxiliar para la apertura de puerta.
  +12: salida auxiliar +12 Vdc (0,4A).

  C, No, Nc: conexión abrepuertas (relé libre de potencial).

  +, - : Alimentación 18 Vdc.

         :  Pulsador integrado lateral izquierdo
         

         :  Pulsador integrado lateral derecho 

  

Entrada del micrófono: conexión

para el hilo de cápsula de

micrófono. El micrófono se localiza

fuera del módulo del aplificador, en

la parte inferior del perfil de la placa

Cityline / Skyline

Ajustes de nivel del audio: 

.

.

Bajar Audio.

Subir Audio.

Sintetizador de voz y tono de llamada de 

confirmación.

CONFIGURACIÓN DE JUMPER

JP2: AjustesPrincipal / Secundaria:

IZQUIERDA = Placa Principal. 

DERECHA = Placa secundaria.

JP3: Habilitación de leds de la cámara:

IZQUIERDA = Leds encendidos solo 

mientras la cámara está encendida.

DERECHA = Leds siempre apagados.

JP4: Entrada / Salida Modo terminal Ct:

IZQUIERDA = Set de salida. Ct suministra 

+10Vdc mientras la cámara está activa. 

DERECHA = Set de entrada. Ct puede recibir 

10Vdc para forzar la cámara a encenderse.

 (JP2, JP3 & JP4 configuración por defecto 
de fábrica ajustados en IZQUIERDO)

CN1: para la conexión de uno de los siguientes,

-Teclado  

-Pulsadores (hasta 3) 

-Pack de extensión de llamada (más de 3 pulsadores)

CN2: Conexión Tarjetero

SW1: Botón de Programación

al pack de ext. de 

llamada
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Amplificador VDS  +

Telecámara

Pulsadores de llamada

VDS CITYLINE. Pulsador.

Placas VDS

Conexión Amplificador   Pulsadores:

Hasta 3 pulsadores de llamada:

Si el número de pulsadores es ≤ 3, los pulsadores 

de llamada pueden conectarse directamente en el 

amplificador VDS sin utilizar ningún módulo 

adicional. 

Más de 3 pulsadores de llamada:

Se requiere un pack de extensión de llamada para 

trabajar junto con amplificador VDS (1 pack por 

cada 8 o 16 pulsadores). Los pulsadores de 

llamada se conectarán al amplificador a través del 

pack de extensión de llamada.

PRECABLEADO 

Hasta 3 pulsadores 

PACK DE EXTENSIÓN DE 

LLAMADA
NO NECESARIO

Más de 3 pulsadores

PACK DE EXTENSIÓN DE LLAMADA 
NECESARIO

Pulsadores integrados sin amplificador.

No se utilizará ninguno de los dos terminales de 

pulsadores integrados (no conectados). 



Sistema VDS |

Departamento técnico |

31

Códigos de llamada asignados a 
los pulsadores.
El pack de extensión de llamada 

envía el código de llamada hasta 
el amplificador al pulsar el botón 

correspondiente.

PLACAS CITYLINE VDS - Pack de extensión de llamada

Placas VDS

Cable de conexión entre 
pack de extensión y el 
amplificador 

Códigos de llamada VDS:

  - Pack 1: 1...16

  - Pack 2: 17...32    (16+1, 16+2...16+16).

  - Pack 3: 33...48     (32 +1, 32+2...32+16).

  - ....

  - Pack 13: 193...199 (192+1...192+7).

Conexión de varios packs de extensión de llamada

Si existen más de 16 pulsadores, será necesario emplear varios 

packs de extensión de llamada para hacer funcionar la totalidad de 

los pulsadores:

Hilos de conexión entre 

Pulsadores y Pack de 

extensión de llamada

Conexión al  siguiente 
pack de extensión.

2008: pack de extensión de llamada hasta 8 pulsadores. 

Como alternativa al pack de extensión de llamada 2441, también 

está disponible el pack "2008" como versión más simple del 2441. 

El 2008 puede gestionar hasta 8 pulsadores.
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PLACAS VDS CITYLINE – 2 placas:  AUDIO & VÍDEO

Placas VDS

Placa Audio

3 hilos + Coax:
+,-: 18Vdc
L: Audio+Datos

Cambiador de vídeo 
NO NECESARIO

Placa Vídeo

Placas conectadas utilizando 
simplemente una regleta de conexiones

Principal Secundaria
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Amplificador VDS  + 

Telecámara

Módulos de pulsadores

PLACA VDS SKYLINE (pulsador) 

Placas VDS

Características principales

- NO requieren el pack de extensión de llamadas.

- Los módulos de pulsadores (de 1 a 6 

pulsadores) se pueden interconectar en cascada.

-Los módulos de pulsadores generan el código 

de llamada a vivienda, que el amplificador envía a 

través de la línea de datos "L" hasta los 

terminales a través del bus.

PRECABLEADO 

Conexión entre 
módulos de 
pulsadores

Módulos de 
pulsadores

Conexión del amplificador y 
primer módulo de pulsadores  

Módulos de pulsadores

Conexión entre 2 
marcos Skyline

Cable Ref.2541
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PLACAS VDS SKYLINE – Módulos de pulsadores 

Placas VDS

Módulos de pulsadores simples Módulos de pulsadores dobles

Los módulos de pulsadores generan el código de llamada a vivienda automáticamente (sin necesidad de disponer del 

pack de extensión de llamada)

Códigos de llamada VDS por defecto:
  Ejemplo.

  - Módulo 1 (4 pulsadores dobles): 1 a 8

  - Módulo 2 (4 pulsadores dobles): 9 a 16

Cada módulo de pulsadores dispone de un código VDS configurado desde fábrica

Ejemplo

Asignación por defecto

Por defecto, tras haberse encendido, el 
amplificador Skyline escanea y detecta el 
número de módulos de pulsadores que 
están conectados al mismo y asignará 
automáticamente un número específico 
(código de llamada) a cada pulsador, 
siguiendo un patrón de secuencia de 
acuerdo con la siguiente norma:

de ABAJO A LA DERECHA hasta 
ARRIBA A LA IZQUIERDA

MAPEADO
• Mediante la utilización de la función “mapeado” es posible 

personalizar la asignación de los códigos de llamada a cada 

pulsador, siguiendo de este modo una secuencia diferente de la 

configurada por defecto en fábrica. El mapeado se guarda en la 

memoria del amplificador.

• Existen 2 maneras de configurar la asignación de códigos por 

"mapeado":

▪ Programación inversa.

▪ Programación secuencial.

Ejemplo de Mapeado

Asignación de pulsadores 

personalizados
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PLACAS VDS DIRECT

Placas VDS

- NO necesita pack de extensión de llamada.

 

El propio teclado genera el código de extensión

de llamada enviado por el amplificador a través

de la línea de datos "L".

PRECABLEADO 

Amplificador VDS  + 

Telecámara

Teclado

-La llamada se realiza 

marcando el código de 

llamada asignado a 

cada vivienda.

-De manera adicional, 

se puede habilitar un 

código de acceso que

permita abrir la 

apertura de puerta (1 

código para todos los 

usuarios)

Cuando se utilizan placas "Direct", 

debe instalarse también una Placa 

Directorio con la intención de 

mostrar al resto de usuarios todos 

los códigos de llamada asignados 

a cada vivienda.

Módulo Teclado

Conexión de amplificador y 
conexión de teclado

Módulos de tarjeteros

Backlight del tarjetero 
Conexión (luz tarjetero)
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PLACAS VDS DIGITAL

Placas VDS

-NO ES NECESARIO el pack de extensión de 

llamada. 

-El propio teclado genera el código de llamada a 

vivienda que se envía por el amplificador a través 

de la línea de datos "L".

PRECABLEADO 

Módulo 
Teclado

Módulo 
Display

Conexión de amplificador 
y  conexión de teclado

Amplificador VDS  +

Telecámara

Display VDS Digital 

con directorio digital 

que permite buscar los 

nombres de usuarios y 

llamar a las viviendas.

Teclado

Para marcar el código de 

llamada de la vivienda. 

Además, se puede 

configurar un código de 

acceso por cada usuario, 

que le permita así abrir 

la puerta (pueden 

almacenarse hasta 350 

usuarios).

Conexiones 
Display y Teclado 
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PLACAS VDS DIGITAL 

Placas VDS

DIRECTORIO ELECTRÓNICO

• Con el uso de esta función se pueden almacenar hasta 350 usuarios en la memoria interna.

• Se almacenan los siguientes elementos por cada usuario: 

▪ Nombre (hasta 2 líneas).

▪ Código de llamada.

▪ Código Teléfono.

▪ Código de apertura de puerta (opcional).

“CÓDIGO LLAMADA”

• Código de 4 dígitos

• Rango desde 0001 hasta 9999.

• El visitante marcará el "código de llamada" para establecer 

una llamada con ese usuario.

• Los códigos de llamada no se pueden repetir.

• Un "código de llamada" coincide internamente con un "código 

de teléfono" específico (el código VDS real de 3 dígitos) para 

cada usuario.

“CÓDIGO TELÉFONO”

• Correspondencias con el código real del terminal de la vivienda 

que ha sido asignado a cada terminal cuando se finaliza el 

proceso de instalación.

• Cada vez que se marca un "Código de llamada" de un usuario 

existente, el módulo del amplificador envía una señal a su 

correspondiente "Código de teléfono" que ha sido almacenado 

previamente en la memoria interna. A continuación, se envía la 

petición de llamada a través del hilo “L” del bus VDS.

Parámetros de 

usuario que se 

almacenan en el 

Directorio 

electrónico
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PLACAS VDS- Conexión Abrepuertas

Placas VDS

Abrepuertas de alterna Abrepuertas de continua

C, No, Nc: Relé libre 

de

potencial (máx. 2A)

+12: Salida auxiliar 12 

Vdc (máx. 0,4 A)

12 Vdc

(máx. 0,4 A)

12 Vac

(máx. 

1,5A)

Puente entre 

"C" y "+12"

VARISTOR
VARISTOR

VARISTOR

VARISTOR
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Conserjería VDS
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Conserjería VDS

Funciones disponibles:

  - Apertura de puerta

  - Recepción de llamadas desde las placas de calle y las 

viviendas.

  -  Cada llamada recibida se mantiene en "cola". Se pueden 

almacenar hasta 20 solicitudes de llamada en "cola" antes 

de ser atendidas.

  - Comunicación con las viviendas.

  - Comunicación automática entre la conserjería y            

las placas.

  - Establecimiento de la comunicación entre las Placas y 

las Viviendas.

Modos de funcionamiento

CENTRAL DE CONSERJERÍA

En los sistema VDS es posible instalar, además de las 

placas de calle audio/vídeo, una Conserjería.  

La conserjería VDS puede funcionar en 3 modos 

diferentes:  Modos Día, Automático y Noche. El modo de 

funcionamiento se configura mediante el teclado de la 

Conserjería.

No

Sí

Sí

Modo Día

Sí

Sí

Sí

Modo Automático

Sí

Sí

No

Modo Noche

Para configurar el modo de funcionamiento:

Pulse la tecla "A" seguida de la tecla "3" 

repetidamente  hasta completar todos los guiones
A333_ _

Modo Día
Utilice las teclas de flecha (bajo el display) para 

seleccionar el modo deseado.

No es posible la 
intercomunicación entre viviendas
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Conserjería VDS

CENTRAL DE CONSERJERÍA con Accesos de vídeo

Salida de vídeo Placa Principal (V1-M) 
y Secundaria (V2-M) para conexión al 

monitor CCTV

Comunicación
Placa Principal

Comunicación
Placa Secundaria

Conexión
Conserjería

Módulo de conexión 

Conserjería Conserjería

Salida a troncal de 
instalación

Interfaz de la Conserjería VDS

Placa Principal Placa Secundaria
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+
-

SA

SB

C2

C1

-

LX

AT

L1

C3

+

L

-

+
L

10 Kohm

T -AT -+A +L T -AT -+A +L

T -AT -+A +L T -AT -+A +L

Conserjería VDS

CENTRAL DE CONSERJERÍA - Intercomunicación

Módulo de conexión 

Conserjería
Conserjería

INTERCOMUNICACIÓN RADIAL

• Comunicación entre la conserjería y las viviendas.

• No hay instaladas placas de calle.

• Interfaz 2492 no requerida en este caso. 

Comunicación entre 

las viviendas y 

la conserjería

No es posible la 
intercomunicación entre viviendas
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TIPO DE 

INSTALACIÓN

CABLES 

BUS

MÓDULOS ADICIONALES NECESARIOS

1 PLACA

1 PLACA AUDIO 3 Ø

1 PLACA AUDIO

1 CONSERJERÍA 
3 ➢ MÓDULO ADAPTADOR DE CONSERJERÍA VDS (2492)

1 PLACA VÍDEO 3 + COAX ➢ DISTRIBUIDOR DE VÍDEO (2448, 2449)

1 PLACA VÍDEO

1 CONSERJERÍA
3 + COAX

➢ MÓDULO ADAPTADOR DE CONSERJERÍA VDS (2492)

➢ DISTRIBUIDORES DE VÍDEO (2448, 2449)

2 PLACAS

2 PLACAS AUDIO 3 Ø

2 PLACAS AUDIO

1 CONSERJERÍA 
3 ➢ MÓDULO ADAPTADOR DE CONSERJERÍA VDS (2492)

1 PLACA VÍDEO

1 PLACA AUDIO
3 + COAX

➢ DISTRIBUIDORES DE VÍDEO (2448, 2449)
(no se requiere módulo interruptor de vídeo)

1 PLACA VÍDEO

1 PLACA AUDIO

1 CONSERJERÍA 

3 +  COAX
➢ MÓDULO ADAPTADOR DE CONSERJERÍA VDS (2492)

➢ DISTRIBUIDORES DE VÍDEO (2448, 2449)

2 PLACAS VÍDEO 3 * + COAX
➢ INTERRUPTOR VDS DE VÍDEO (2450)

➢ DISTRIBUIDORES DE VÍDEO (2448, 2449)

2 PLACAS VÍDEO

1 CONSERJERÍA 
3 * + COAX

➢ MÓDULO ADAPTADOR DE CONSERJERÍA VDS (2492)

➢ DISTRIBUIDORES DE VÍDEO (2448, 2449)

Ø PLACA
(intercomunicación radial)

1 CONSERJERÍA 3 Ø  (módulo adaptador de conserjería 2492 no requerido)

VDS. Vista rápida del Cableado y los módulos adicionales

*En el caso de que se instalen 2 placas de vídeo, será necesario un hilo adicional con el fin de activar el cambiador de vídeo (no importa si se activa desde la 
placa principal o secundaria).
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Terminales



Sistema VDS |

Departamento técnico |

45

Terminales

TELÉFONOS y MONITORES

Terminales específicos para el sistema VDS. 

Es necesario programarlos para ponerlos en 
funcionamiento.

Teléfonos VDS Monitores VDS

Loft Citymax

Loft Loft Compact iLOFT 
empotrado

iLOFT

iLOFT 
de superficie
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Terminales

PROGRAMACIÓN DE LOS TERMINALES VDS

PASOS DE PROGRAMACIÓN

Pulse el pulsador de llamada o el código de 

llamada (en las placas de teclado) que desee 
asignar al terminal. Se emite de nuevo un tono 

de confirmación.

Poner el teléfono o el monitor en 

programación.

IMPORTANTE: 

La programación de los terminales solo se puede 
realizar desde la placa configurada como placa 

PRINCIPAL (JP2 en posición izquierda).

1 2

Terminales con un botón de programación:   

      Pulsar el botón de programación

Terminales con OSD:  iLOFT y SMILE

La programación  puede  realizarse también a través 

del menú.

* En estos casos no se necesita placa

* Vea las instrucciones detalladas en el manual.

Teléfonos iLOFT:      
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Alimentación
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Instalaciones de Audio Instalaciones de Vídeo

+18Vdc

Fuentes de alimentación FERMAX:

  Ref. 4812: 18Vdc/1,5A (DIN 6) 

  Ref. 4813: 12Vdc / 2A    (DIN6) 

  Ref. 4830: 18Vdc/3,5A (DIN 6) 

  Ref. 4800: 12Vac / 1,5A (DIN4) 
      (abrepuertas de alterna) 

  Ref. 4810: 12Vac / 1,5A + 18 Vdc 1,5A (DIN10)

+18Vdc

El modelo y cantidad de fuentes de 

alimentación que se vayan a instalar 

dependen del tipo de instalación y del 

número de dispositivos que debe 

alimentar cada fuente.

Alimentación
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PROGRAMADOR VDS

PROGRAMADOR PARA EL SISTEMA VDS (Ref. 3265)

➢ Modo PnL: Placa Auxiliar. Permite programar los teléfonos/monitores de la instalación y realizar llamadas como si 

se hicieran desde la placa de calle.

➢ Modo L: Indica si el sistema está en reposo o si hay una comunicación en curso. También indica el voltaje entre el L 

el negativo.

➢ Modo MON: Verifica la existencia de la Placa Principal.

➢ Modo ESPÍA: Muestra el tráfico de datos desde la instalación hasta el elemento que esté conectado según la tabla:

▪ Este dispositivo puede conectarse a cualquier punto de la instalación VDS: placa de calle, monitor, teléfono u otro punto 

de conexión del Bus VDS.

▪ El programador de la instalación VDS es un dispositivo diseñado para servicios técnicos e instaladores que le permite 

realizar una comprobación del estado de una instalación VDS por medio de las siguientes funciones:

Descargue el manual completo en nuestra web www.fermax.es
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Cotizar - Presupuestar
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Presupuestar:

Instalaciones de Audio Instalaciones de Vídeo

- Placa Audio (1 o 2)

- Pack de extensión de llamada (basado en el modelo de placa)

- Caja de empotrar o de superficie 

 

- Abrepuertas 

- Conserjería VDS 

- Módulo conexión conserjería

Accesos

Troncal

- Placa Vídeo (1 o 2)

- Pack extensión de llamada (según el modelo de placa) 

- Caja de empotrar o de surperficie 

- Cambiador de vídeo (si las dos placas son placas vídeo) 

- Abrepuertas.

- Conserjería VDS 

- Módulo conexión conserjería

- Teléfonos VDS

Troncal de 

alimentación

N.º de fuentes de alimentación de 18Vdc/3,5A = VDS/ 80 

Teléfonos

Fuentes de 12Vac/1,5A = si se utiliza el abrepuertas 12 Vac

- Distribuidores de vídeo (2/4 salidas)

 - Monitores (color o blanco y negro)

 - Conectores de monitor

Presupuestar:
Presupuestar:

N.º de fuentes de alimentación de 18Vdc/3,5A = VDS/ 40 

Monitores 

Fuentes de 12Vac/1,5A = si se utiliza el abrepuertas 12 Vac
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Presupuestar:

Ejemplo – 1 Placa Audio VDS SkyLine (pulsadores) a 40 teléfonos 

Alimentación general

 1 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

2 x 7336 – Marco S7 (6V). 

1 x 7415 – Módulo audio VDS (H).

5 x 7371 – Módulo VDS 8 pulsadores (H).

2 x 8857 – Caja de empotrar S7.

1 x 8829 – Juego de separadores.

1 x 2541 – Cable de conexión.

1 x 3071 – 12 Vac Abrepuertas.

Troncal

40 x 5601 – Teléfono VDS iLOFT

Ejemplo – 1 Placa Audio VDS CityLine Direct a 90 teléfonos

Ejemplo– 1 Placa Audio VDS CityLine Digital a 90 teléfonos

Alimentación general

 2 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

1 x 7308 – Placa audio VDS CityLine S5 Direct.

1 x 7309 – S5 Placa Directorio.

2 x 8855 – Caja de empotrar S5.

1 x 8829 – Juego de separadores.

1 x 3071 – Abrepuertas 12 Vac.

Troncal

90 x 5601 – Teléfono VDS iLOFT.

Alimentación general

 2 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

1 x 7303 – Placa Audio VDS CityLine S7 Digital.

1 x 8857 – Caja de empotrar S7.

1 x 3071 – Abrepuertas 12 Vac.

Troncal

90 x 3390 – Teléfono VDS LOFT Básico.
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Presupuestar:

Ejemplo– 1 Placa Vídeo ADS CityLine (pulsadores) a 40 monitores B/N

Alimentación general

 1 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

1 x 70337 – Placa de vídeo CP210 VDS CityLine S7.

1 x 07040 – Placa VP210 VDS CityLine S7.

3 x 2441   – Pack extensión de llamada.

2 x 8857   – Caja de empotrar S7.

1 x 8829   – Juego de separadores. 

1 x 3071   – Abrepuertas 12 Vac.

Troncal

40 x 3311 – Conector B/N VDS.

40 x 3314 – Conector Loft VDS.

20 x 2448 – Distribuidor de vídeo 2 salidas.

 

Ejemplo– 1 Placa Audio VDS SkyLine Direct a 90 monitores a color

Alimentación general

 3 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

1 x 7421 – Módulo de vídeo VDS (H).

1 x 7439 – Módulo teclado VDS Direct (H).

1 x 7448 – Módulo One-to-one (V).

2 x 7445 – Tarjetero (H).

1 x 7444 – Tarjetero (V).

2 x 7335 – Marcos SkyLine S6 (5V).

2 x 8856 – Caja empotrada S6.

1 x 8829 – Juego de separadores.

1 x 3071 – Abrepuertas 12 Vac.

Troncal

90 x 5620 – Monitor VDS iLoft.

90 x 5630 – Caja de empotrar iLoft.

45 x 2448 – Distribuidor de vídeo 2 salidas. 

 

Ejemplo– 1 Placa Vídeo VDS CityLine Digital a 90 monitores a color

Alimentación general

 3 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

1 x 7299 – Placa Audio VDS CityLine S7 Digital.

1 x 8857 – Caja de empotrar S7.

1 x 3071 – Abrepuertas 12 Vac.

Troncal

90 x 6550 – Monitor 7’’ Smile VDS Basic.

90 x 6548 – Conector 7’’ Smile VDS

45 x 2448 – Distribuidor de vídeo 2 salidas. 
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Presupuestar

Ejemplo– 2 Placas Audio VDS SkyLine (pulsadores) a 40 teléfonos

Ejemplo– 2 Placas Vídeo VDS SkyLine Direct a 90 monitores a color

Ejemplo– 1 placa Vídeo y 1 placa Audio CityLine Direct (ambas) a 90 monitores a color

Alimentación general

 3 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

1 x 7308 – Placa audio S5 VDS CityLine.

1 x 7305 – Placa vídeo VDS CityLine S5 Direct.

2 x 7309 – Placa Directoria S5.

4 x 8855 – Caja empotrada S5.

2 x 8829 – Juego de separadores.

2 x 3071 – Abrepuertas 12 Vac.

Alimentación general

 1 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 2 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

4 x 7336 – Marco S7 (6V). 

  2 x 7415  – Módulo audio VDS (H).

10 x 7371  – Módulo VDS 8 puls (H).

  4 x 8857 – Caja empotrada S7. 

  2 x 8829  – Juego de separadores.

  2 x 2541  – Cable de conexión.

  2 x 3071  – Abrepuertas 12 Vac.

Troncal

40 x 5601 – Teléfono VDS iLOFT.

Alimentación general

 3 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

2 x 7421 – Módulo de vídeo VDS (H).

2 x 7439 – Módulo teclado VDS Direct (H).

1 x 7448 – Módulo One-to-one (V).

2 x 7445 – Tarjetero (H).

2 x 7444 – Tarjetero (V).

4 x 7335 – Marco SkyLine S6 (5V).

4 x 8856 – Caja empotrada S6.

2 x 8829 – Juego de separadores.

2 x 3071 – Abrepuertas 12 Vac.

1 x 2450 – Módulo cambiador vídeo VDS.

Troncal

90 x 5620 – Monitor VDS iLoft.

90 x 5630 – Caja empotrada iLoft.

45 x 2448 – Distribuidor de vídeo 2 salidas. 

 

Troncal

90 x 6550 – Monitor 7’’ Smile VDS Basic.

90 x 6548 – Conector 7’’ Smile VDS

45 x 2448 – Distribuidor de vídeo 2 salidas 
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Presupuestar

Ejemplo– 2 placas VDS CityLine Direct (1 Audio y 1 Vídeo) + Central Conserjería a 90 monitores a color.

Ejemplo– Conserjería a 40 teléfonos (sin placas, sistema de intercomunicación radial).

Alimentación general

 1 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.
Accesos

1 x 2536   –Conserjería VDS Citymax

 

Troncal

40 x 3393 – Teléfono VDS LOFT Extra.

Alimentación general

 3 x 4830 – Alimentación 18 Vdc 3,5 A.

 1 x 4800 – Alimentación 12 Vac 1,5 A.

Accesos

1 x 7308 – Placa audio S5 VDS CityLine.

1 x 7305 – Placa vídeo VDS CityLine S5 Direct.

2 x 7309 – Placa Directoria S5.

4 x 8855 – Caja empotrada S5.

2 x 8829 – Juego de separadores.

2 x 3071 – Abrepuertas 12 Vac.

1 x 2536 –Conserjería VDS Citymax

1 x 2492 – Módulo conexión Conserjería.

Troncal

90 x 5614 – Monitor de superficie VDS iLoft.

45 x 2448 – Distribuidor de vídeo 2 salidas. 
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¿Preguntas?

Gracias por su atención.
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